
Урок № 33 

Дата: 03. 02.2022 

Тема:  Вимоги до екскурсійної послуги. 

Мета: Охарактеризувати вимоги до екскурсійної послуги, розкрити її призначення; розвивати 

аналітичне мислення, професійні навички, пам'ять, мислення; виховувати повагу до професії. 

Хід уроку: 

      Детальне знання екскурсії, що подається, маршрутів і тематики різноманітних 

асортиментів екскурсійного продукту, методики й техніки проведення екскурсій і 

обслуговування екскурсантів – основа професійної підготовки екскурсовода. Майстерність 

екскурсовода здатна перетворити інформаційну роботу з туристами на мистецтво, що 

вказує на його особисті якості та загальний рівень виконання. 

     На зупинках, де передбачений вихід із автобуса для огляду об'єктів, екскурсовод першим 

залишає салон і очікує трохи осторонь на групу. До виходу з автобуса потрібно готуватися 

заздалегідь. Якщо цього не робити, то чимало людей залишаться сидіти на своїх місцях і 

екскурсоводові знадобиться певний час, щоби вивести їх на вулицю.  

     При поверненні групи в автобус екскурсовод наполегливо просить займати лише свої 

місця. Він заходить у салон останнім, а перед тим стає на вулиці біля дверей і запрошує 

екскурсантів зайти всередину, при цьому непомітно для інших стежить, щоби ніхто не 

залишився. Дізнатися, чи всі зібралися, можна також у салоні, коли всі зайняли свої місця. 

Для цього варто попросити екскурсантів озирнутися, чи нікого із сусідів не забули. Лише 

переконавшись у тому, що група в повному складі знаходиться в автобусі, екскурсовод дає 

знак водієві про початок руху. 

Питання для самоперевірки: 

1. Як відбувається організація роботи екскурсовода в автобусі? 

2. Коли можна починати рух туристичному автобусові? 

Домашнє завдання: дати відповіді на питання для самоперевірки, та законспектувати 

матеріал з теми.  

Рекомендована література: А. Михайличенко «Туроперейтинг», К: Наукова думка, 2018; 

В. К. Бабарицька,,О. Ю. Малиновська «Менеджмент туризму. Туроперейтинг. Понятійно-

термінологічні основи, сервісне забезпечення тур продукту», К: Наукова думка, 2018 

 

Шановні учні! Нагадую, що на виконані вами завдання чекає моя електронна пошта: 

kvasha.n.v@gmail.com  або Вайбер чи Телеграм за номером: 093-74-98-200, 

але не пізніше 20:00 
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